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Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 31/2023  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 725/2023 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση μετακίνησης του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της ΠΕ 
Ροδόπης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ., στην Αθήνα, για την πραγματοποίηση συνάντησης εργασίας στο 
Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας αναφορικά με θέματα αρμοδιότητας της ΠΕ Ροδόπης.  

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 11-08-2023 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε στο 
Γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, 
Κομοτηνή, η τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - 
Θράκης ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/243787/4161/07-08-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 
3852/2010 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει).  
Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος  Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής, 
2) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος  Αντιπεριφερειάρχης Δράμας μέλος, 3) Γαλανόπουλος Δημήτριος 
αναπληρωματικό μέλος, 4) Ιμπράμ Αχμέτ  μέλος, 5) Μαρκόπουλος Θεόδωρος μέλος, 6) Χατζηπέμου 
Χρήστος μέλος και 7) Ζιμπίδης Γεώργιος μέλος.   
Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Πολίτης Αλέξιος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο οποίος απουσίαζε για 
υπηρεσιακούς λόγους, 2) Βενετίδης Κωνσταντίνος  μέλος, 3) Τσώνης Αθανάσιος μέλος, 4) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος μέλος και 5) Ιμάμογλου Τζιχάν μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα τα εφτά μέλη, ο Προεδρεύων της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.       
Κατά τη συζήτηση του 1ου ημερήσιας διάταξης θέμα προσήλθε στη συνεδρίαση το μέλος της 
Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος. 
Μετά τη συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης αποχώρησαν από τη συνεδρίαση τα μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος, Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και Χατζηπέμου 
Χρήστος. 
Μετά τη συζήτηση του 11ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης αποχώρησε από τη συνεδρίαση το 
μέλος της Οικονομικής Επιτροπής  Ζιμπίδης Γεώργιος. 
 
Στη συνέχεια, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 
αποφασίσθηκε κατά πλειοψηφία από τα μέλη της οικονομικής επιτροπής, η συζήτηση του πέμπτου εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος. Κατά ψήφισαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος 
και Χατζηπέμου Χρήστος.  
 
Τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος, Ιωσηφίδης Αλέξανδρος και 
Χατζηπέμου Χρήστος αποχώρησαν οριστικά πριν από την συζήτηση των θεμάτων εκτός 
ημερησίας διάταξης. 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Μαρκόπουλος Θεόδωρος ανέφερε τα εξής: « Η παράταξη  
της Περιφερειακής Σύνθεσης θα αποχωρήσει από την συνεδρίαση θεωρούμε ότι πολλά από τα 
έργα και από τα θέματα που έρχονται είναι ουσιαστικά ,είναι σημαντικά και διαφωνούμε με αυτόν 
τον ευτελιστικό, εξευτελιστικό, απαράδεκτο και ύποπτο τρόπο που έρχονται τα θέματα τα οποία 
ενδεχομένως θέλουν να κρύψουν και σκοτεινά σημεία αν υπάρχουν. Δεν έχουμε την δυνατότητα 
να ελέγξουμε τις εισηγήσεις και τα θέματα αυτά που έχουν έρθει την τελευταία στιγμή και ως εκ 
τούτω φεύγουμε και σας αφήνουμε σε μια κατάσταση στην οποία από τους έντεκα είστε τέσσερα 
μέλη της διοίκησης και το γράφω στα πρακτικά για να είναι γραμμένο και ένας της αντιπολίτευσης, 
αν παραμείνει ο κ. Ζιμπίδης , έτσι ώστε να πάρετε αποφάσεις με αυτόν τον εξευτελιστικό τρόπο, 
αποχωρούμε και εγώ και ο κ. Ιωσηφίδης» 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χρήστος Χατζηπέμου ανέφερε τα εξής : «Στο σημείο αυτό 
αναχωρώ  από την Οικονομική Επιτροπή, διαφωνώ με το φόρτωμα των ημερησίας διάταξης με 
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θέματα εκτός ημερησίας διάταξης, των οποίων μάλιστα η συντριπτική πλειοψηφία δεν έχει ούτε 
αιτιολόγηση ούτε χαρακτήρα επείγοντος, ως εκ τούτω απέχω από την ψηφοφορία που ακολουθεί 
θεωρώντας ότι έτσι πρέπει να διασφαλίσω με την δική μου συμπεριφορά το κύρος του οργάνου.»  

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 725: Εισηγούμενος το πέμπτο θέμα εκτός ημερησίας o Προεδρεύων της Οικονομικής 
Επιτροπής έκανε γνωστό στα μέλη ότι σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν.3852/2010, ο Περιφερειάρχης, οι 
Αντιπεριφερειάρχες και οι Περιφερειακοί σύμβουλοι μετακινούνται εκτός της έδρας της Περιφέρειας μετά 
από απόφαση της Οικονομικής επιτροπής. 
Κατόπιν τούτου o Προεδρεύων της Οικονομικής Επιτροπής 

 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Την έγκριση της μετακίνησης του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας 
Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης. 
 
Tα μέλη της μείζονος αντιπολίτευσης ζήτησαν να αναγράφεται στην απόφαση ότι μετά την απόφαση 
2377/2022 της Ολομέλειας του ΣτΕ, κρίθηκαν ως αντισυνταγματικές οριστικά και αμετάκλητα, οι διατάξεις 
των ν.4623/2019 και 4625/2019, και συνεπώς η Οικονομική Επιτροπή δεν έχει νόμιμη σύνθεση.  
  
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Χατζηπέμου Χρήστος διατύπωσε την εξής παρατήρηση: «η 
παρούσα σύνθεση της Οικονομικής Επιτροπής στερείται νομιμότητας μόνο στα ολοκληρωτικά καθεστώτα 
παρατηρείται τέτοια ασέβεια στις αποφάσεις των δικαστηρίων». 
  
Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς δήλωσε ότι η σχετική 
απόφαση δεν έχει νομίμως επιδοθεί στο Υπουργείο Εσωτερικών και επομένως ισχύει, επί του παρόντος, η 
υφιστάμενη νομοθεσία. Σε κάθε, όμως, περίπτωση η συγκρότηση της Οικονομικής Επιτροπής θα ήταν ίδια 
εάν σκεφτούμε τις ανεξαρτητοποιήσεις μελών και την αδυναμία μικρών συνδυασμών να συμμετάσχουν 
στην Οικονομική Επιτροπή, σε συνδυασμό με τον Ν.5013/2023 που διασκεδάζει τις ανωτέρω απόψεις. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  
Εγκρίνει τη μετακίνηση του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της Περιφερειακής Ενότητας 
Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, η οποία έχει ως ακολούθως: 
Αναχώρηση: 10/08/2023: Κομοτηνή- Αθήνα οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητο ΚΟΝ 9777   

Επιστροφή: 12/08/2023 : Αθήνα– Κομοτηνή οδικώς με το ΙΧ αυτοκίνητο ΚΟΝ 9777 

Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί με το ΙΧ αυτοκίνητό του, ΚΟΝ 9777, ελλείψει διαθέσιμου  υπηρεσιακού 

αυτοκινήτου.  

Το κόστος της μετακίνησής του έχει ως εξής: 

Ημερήσια αποζημίωση 120,00€  

Έξοδα διανυκτέρευσης (ξενοδοχείο) 192,00€ 

Αντίτιμο εισιτηρίου ΚΤΕΛ Ροδόπης 100,00 € 

                                   Επιπλέον Έξοδα Κίνησης 
Κομοτηνή-Αθήνα-Κομοτηνή (διόδια) 

80,00€ 

                                                      ΜΕΤΡΟ 20,00€ 

ΣΥΝΟΛΟ    512,00 € 

Η  δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ: 
0716.0001 της Περιφέρειας ΑΜΘ, βάσει της υπ’ αριθ. Δ.Ο. 2463 - 20/06/2023 απόφασης ανάληψης 
υποχρέωσης (ΑΔΑ:ΡΟΕ67ΛΒ-ΛΩΩ). Η μετακίνηση του κ. Τσαλικίδη Νικόλαου, Αντιπεριφερειάρχη της 
Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας και Θράκης, κρίνεται κατεπείγουσα και 
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επιβεβλημένη, προκειμένου να πραγματοποιηθεί συνάντηση εργασίας στην Αθήνα, στο Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, την Παρασκευή 11 Αυγούστου κι ώρα 3:30 μ.μ, αναφορικά με θέματα 
αρμοδιότητας της Π.Ε. Ροδόπης. 
Δικαιούμενες ημέρες:(60)Πραγματοποιηθείσες:(με την υπογραφή της παρούσας) (11), Υπόλοιπο:(49). 
     

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  725/2023. 

 
                         
                        
              Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ 
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
    ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

                                
                            
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
                  
                             ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
                             ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ                              
                             ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
                             ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
                             ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
                             ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
                             ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
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